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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 10/10/2017 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre a incidência de 

efeitos administrativos em caso de ausência nas votações. 

Determinação de abertura de novo painel eletrônico para registro de 

presença. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre a 

possibilidade de funcionamento das Comissões.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à Deputada Maria do Rosário. 

BOHN GASS (PT, RS) - Apelo ao Governo Michel Temer em favor da adoção 

de medidas de ajuste do preço do leite.  

ROBERTO ALVES (PRB, SP - Pela ordem) - Registo de voto em sessão 

anterior.  

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Solidariedade aos familiares das 

vítimas de tragédia em creche do Município de Janaúba, Estado de Minas Gerais. 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES - Como Líder) - Assinatura de ordem de 

serviço para duplicação da BR-262, trecho do Estado do Espírito Santo. 

CAETANO (PT, BA) - Considerações do ex-Deputado Xico Graziano sobre o 

PSDB. 
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DEOCLIDES MACEDO (PDT, MA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Realização do Seminário Educação Pública, 

Desenvolvimento e Soberania Nacional, na cidade de Brasília, Distrito Federal. 

Retrocessos promovidos pelo Governo Michel Temer.  

ROGÉRIO PENINHA MENDONÇA (PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de 

voto em sessão anterior. 

GEORGE HILTON (PSB, MG - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS) - Presença na Câmara dos Deputados da 

Diretora-Geral do Hospital Beneficente de Nossa Senhora Aparecida do Município 

de Paraí, Fabiane Parise; da Secretária de Desenvolvimento Social, Habitação e 

Longevidade do Município de Veranópolis, Adriane Maria Parise; e da Vereadora 

Michele Castilhos, do Município de Bom Jesus, Estado do Rio Grande do Sul. 

FÁBIO GARCIA (PSB, MT) - Protesto contra a falta de quórum para votação 

da Medida Provisória nº 784, de 2017, sobre o processo administrativo sancionador 

na esfera de atuação do Banco Central do Brasil e da Comissão de Valores 

Mobiliários. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Presença em plenário do Vereador Rafael 

Silveira, do Município de Bom Jesus, Estado do Rio Grande do Sul. Apelo ao 

Plenário em favor da aprovação do Projeto de Lei nº 6.717, de 2016, de autoria do 

orador, relativo ao porte de armas na área rural.  

ROBERTO ALVES (PRB, SP) - Presença em plenário do Vereador Roberto 

Teixeira, do Município de Santos, Estado de São Paulo.  

CARLOS BEZERRA (PMDB, MT - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 
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ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Apelo contra o fechamento de agência do 

Banco do Brasil no Município de São Geraldo do Araguaia, Estado do Pará. 

WADIH DAMOUS (PT, RJ) - Protesto contra imposição de nova jornada diária 

de trabalho na Companhia Siderúrgica Nacional — CSN em Volta Redonda, Estado 

do Rio de Janeiro.  

DELEY (Bloco/PTB, RJ) - Efeitos das alterações na lei trabalhista sobre os 

empregados da Companhia Siderúrgica Nacional — CSN no Município de Volta 

Redonda, Estado do Rio de Janeiro.  

ALBERTO FILHO (PMDB, MA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

JONES MARTINS (PMDB, RS - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre a incidência de 

efeitos administrativos para ausentes nas votações da sessão anterior.  

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Repúdio à alteração do turno de trabalho imposta 

pela Companhia Siderúrgica Nacional — CSN no Município de Volta Redonda, 

Estado do Rio de Janeiro.  

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA) - Realização, em Belém, Capital do 

Estado do Pará, da Procissão do Círio de Nossa Senhora de Nazaré. 

WELITON PRADO (Bloco/PROS, MG) - Anúncio da participação do orador na 

inauguração de academia ao ar livre no Bairro Minas Gerais, Município de 

Uberlândia, Estado de Minas Gerais.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Como Líder) - Nota do Sindicato Nacional dos 

Auditores Fiscais do Trabalho em repúdio à dispensa do auditor-fiscal do trabalho 

André Esposito Roston do cargo de Chefe de Divisão de Combate ao Trabalho 

Escravo da Secretaria de Inspeção do Trabalho do Ministério do Trabalho. 
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Demissões e retirada de direitos trabalhistas pela Companhia Siderúrgica Nacional 

com a vigência da reforma trabalhista. 

PADRE JOÃO (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior.  

MARCELO MATOS (PHS, RJ - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Atuação do orador em favor da aprovação de 

projeto de lei de fomento à micro e pequena empresa.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Solicitação ao Plenário de observância de 1 

minuto de silêncio em homenagem póstuma ao Consultor Legislativo da Câmara dos 

Deputados Marcelo Barroso Lacombe.  

WLADIMIR COSTA (SD, PA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

JOSUÉ BENGTSON (Bloco/PTB, PA - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior.  

CÉSAR MESSIAS (PSB, AC - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

CHRISTIANE DE SOUZA YARED (PR, PR - Pela ordem) - Registro de voto 

em sessão anterior.  

BENITO GAMA (Bloco/PTB, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

JORGE SOLLA (PT, BA) - Solicitação ao Presidente da Câmara dos 

Deputados de atuação perante o Governo Federal para liberação de empréstimo ao 

Estado da Bahia. Expectativa de votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

22, de 2011, sobre a política remuneratória e a valorização dos agentes 

comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias. 
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JOZI ARAÚJO (PODE, AP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

MÁRIO HERINGER (PDT, MG - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

ANDRÉ AMARAL (PMDB, PB - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre decisão 

colegiada de retirada definitiva de pauta da Medida Provisória nº 784, de 2017. 

Decisão da Presidência sobre a não apreciação de medidas provisórias até a 

regulamentação, por emenda constitucional, do instrumento legislativo de 

competência da Presidência da República.  

MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ - Pela ordem) - Importância para a Câmara dos 

Deputados de decisão do Presidente da Casa acerca da apreciação de medidas 

provisórias.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (PODE, TO - Pela ordem) - Congratulações 

ao Presidente da Câmara dos Deputados pela condução dos trabalhos.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente da 

Câmara dos Deputados pela decisão de apreciação de proposta de emenda à 

Constituição sobre a regulamentação da tramitação de medidas provisórias.  

SEVERINO NINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Excessivo número de medidas 

provisórias editadas pelo Governo Michel Temer. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Excessivo número de medidas 

provisórias editadas pelo Poder Executivo.  
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LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Número excessivo de medidas 

provisórias editadas pelo Governo Michel Temer. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Elogios ao Presidente da 

Câmara dos Deputados, Rodrigo Maia. Responsabilidade do Parlamento pelo 

excesso de medidas provisórias apreciadas. 

ASSIS MELO (PCdoB, RS - Pela ordem) - Saudação ao Presidente da 

Câmara dos Deputados, Rodrigo Maia. Excesso de medidas provisórias editadas 

pelo Presidente Michel Temer. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (PODE, TO) - Esclarecimento acerca da 

execução obrigatória das emendas impositivas apresentadas pelos Deputados. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Informação ao Plenário sobre a instalação 

de painel para exposição do posicionamento dos Parlamentares acerca de nova 

denúncia contra o Presidente Michel Temer.  

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ) - Congratulações ao Presidente da Casa por 

decisão acerca da tramitação de medidas provisórias.  

 

V - ENCERRAMENTO 


